



奉化发布



奉化日报

## 余红艺调研我区四明山生态修复工作时指出 积极推进全域旅游示范区创建 全面加快区域生态修复绿

□记者 斯玲娅  
本报讯 昨天上午,市人大常委会主任余红艺来我区调研四明山区域生态修复工作时指出,奉化要全面加快四明山区域生态修复,积极推进全域旅游示范区创建工作。市人大常委会副主任王建康参加调研。区领导周涛、周世君陪同调研。

调研组一行抵达溪口镇后,第一时间前往西坑村大工厂自然村“留树育林”示范点。当看到挂了可验证身份信息二维码的红豆杉、香榧等树种生长情况良好时,余红艺指出,雪窦山作为四明山的核心区域,要更加重视绿化、美化、彩化和精品化,切实做到区域生态修复,为佛教名山创建打下坚实基础。

溪口镇三十六湾村种植五针松已近百年,现种植五针松约1000亩,五针松销售是当地130多户村民的主要经济收入来源。实施退花还林和生态修复工程后,农民利益受到一定的影响。在三十六湾村五针松基地,调研组一行认真察看五针松生长情况。余红艺仔细询问当地农民树种塑形时长、销售价格、销售情况以及对生态修复政策的反应情况,并强调生态修复要开动脑筋,创新机制,强化民生服务保障,引导山区农民转型升级,依托区域优势发展特色民宿、品质民宿。

在随后召开的情况汇报会上,余红艺指出,奉化的四明山区域生态修复工作目标明确、思路清晰、措施有力,成绩有目共睹。开展全域旅游示范区创建工作基础扎实、成效明显。希望溪口能增强紧迫感、提高积极性,不断自我加压,提速推进基础设施和旅游配套设施建设,提升旅游软环境服务水平,确保溪口成为四明山区域南大门靓丽的风景线,确保溪口旅游走在全国前列。

## 高浩孟在溪口调研时强调 领导干部要走穷村联穷村结穷村

□记者 许森  
本报讯 昨天下午,区委书记高浩孟率区农办、建设、水利、国土等部门负责人来到溪口镇调研。高浩孟在下蹲驻村调研时强调,各级领导干部和机关部门一定要走穷村、联穷村、结穷村,帮助农村发展。

地处剡源九曲第二曲的下蹲驻村曾在上世纪80年代辉煌过,当年年集体收入就达20万元以上,被奉化、宁波多次评为先进集体。但后因村办企业改制纠纷、班子不团结等原因,致使该村在近20年发展停滞,甚至不断倒退。曾担任过该村党支部书记,现已60多岁的潘为民

在去年9月被溪口镇党委任命为村支书,并在今年换届中连任。临危受命后的潘为民认真吸取因班子不团结导致落后的惨痛教训,精诚团结村两委班子,与村两委全体成员形成“要么不当干部,当了就要当一个好干部”“三年时间很宝贵,不干事就是对老百姓犯罪”的共识,提出“一年改变现状、三年改变面貌、六年交出一个崭新下蹲驻村”的口号。

目前,该村已完成村自来水改造、村公墓地建设、环村路建设、老桥加固和安装护栏、修缮老村办公楼5件民生实事。下步,该村将继续

强化村班子建设,规划和改建村集体厂房,筹建一家村集体公司,以“公司+农户”的模式组团带领村民“向山要钱,向山要发展”,壮大村集体经济。同时,还将开展村内小水坑治理、危旧房改建等新农村建设。高浩孟高度评价了潘为民的事迹。他指出,老潘的事迹体现了一个老党员的忠诚,一个村子要发展就得靠这样的带头人,通过干实事来凝聚老百姓的心。我们不仅要宣传好老潘致力农村发展的事迹,还要号召党员干部学习好老潘的精神,各级各部门还要支持好下蹲驻村的发展,帮助村子开展建设。下

步,下蹲驻村要盘活土地等各种资源,将其转化为旅游资源,将村庄建设作为剡源九曲中的重要节点来打造,发展旅游经济。

高浩孟强调,各级领导干部和机关部门一定要走穷村、联穷村、结穷村,帮助他们谋划好未来发展的路子,建设好新农村。剡源九曲沿线的各村有环境、有资源、有历史故事、有文化内涵,相关部门要好好谋划,将剡源九曲沿线各村作为旅游精品线来打造,帮助各村发展。

当天,高浩孟一行还来到班溪村调研村庄提升工作,并召开座谈会听取溪口镇相关工作汇报。

## “奉城银辉志愿行”系列主题活动启动 高浩孟出席启动仪式并讲话

□记者 许森  
本报讯 昨天上午,宁波市奉化区银辉志愿者联合会“奉城银辉志愿行”系列主题活动启动。区委书记高浩孟出席启动仪式并讲话,市委组织部副部长、老干部局局长俞小勋,区银辉志愿者联合会名誉主席丁传良、主席林海平等出席活动。

去年12月,由我区离退休老干部、老同志组成的区银辉志愿者联合会成立,半年来,志愿者们主动融入全区发展大局,充分发挥老干部优势,起到了“为改革发展凝聚正能量,为中心工作增光添彩”的重要作

用。此次系列主题活动分为书画诗词摄影作品展览、咨询服务、爱心助残、迎“七一”活动、慰问困难老党员、各分会自行活动等六大类。

高浩孟代表区委区政府对本次活动的举办表示热烈祝贺,向志愿者们代表表示衷心感谢,并向全区长期以来积极参与和投身志愿服务的广大老干部、老党员、老同志,致以崇高的敬意和诚挚的问候。他希望老干部志愿者们履行好使命,争当志愿服务的践行者;演绎好故事,争当志愿服务的传播者;打造好品牌,争当志愿服务的引领者。

高浩孟指出,“服务大局、奉献社会、温暖他人、彰显爱心”是联合会的宗旨。希望老干部志愿者们,各分会自行活动等六大类。高浩孟代表区委区政府对本次活动的举办表示热烈祝贺,向志愿者们代表表示衷心感谢,并向全区长期以来积极参与和投身志愿服务的广大老干部、老党员、老同志,致以崇高的敬意和诚挚的问候。他希望老干部志愿者们履行好使命,争当志愿服务的践行者;演绎好故事,争当志愿服务的传播者;打造好品牌,争当志愿服务的引领者。

全区“五倍速五提升”“五大攻坚战”“五不”作风问题大整治等工作,积极打造“特色鲜明、成效显著、群众满意”的服务品牌,努力做到“一队伍、一品牌”“一项目、一特色”。

启动仪式上,志愿者们活动基地授牌;宁波艾盛服饰有限公司、宁波市莱克调味品有限公司、宁波恒源铸造有限公司、宁波奉化金盛镜业有限公司、宁波红帮服饰集团有限公司、宁波丘盛有限公司6家企业为系列主题活动捐赠。启动仪式后,“喜迎十九大·最美新奉化”书画·诗词·摄影作品展举行。

## 暗访检查发现 农村环境卫生问题不少

□记者 徐华良  
本报讯 昨天下午,区委常委、宣传部长邵方毅率相关人员赴萧王庙、西坞两街道的部分村进行农村环境卫生暗访检查,发现不少问题,要求相关村立即整改,力出实效。

邵方毅首先来到萧王庙街道傅家岙村仔细暗访检查是否有生活垃圾和建筑垃圾存在。在检查到村后一块空地时,发现有大量生活垃圾,特别在一块党员卫生包干区,垃圾遍地,不堪入目。绿化养护、卫生保洁和设施维护也不够到位。邵方毅当即把村书记叫来研究整改对策,要求村里统筹考虑,做到垃圾日产日清,彻底清除,不留死角。村书记表态,在6月20日前整改到位,并请一家保洁公司负责保洁。

接着,邵方毅来到萧王庙街

道何应村的里应自然村,发现该自然村的垃圾随处可见,道路两旁存在乱堆乱放,连简易厕所都没有拆光。邵方毅马上与联村干部商量整改办法,落实相关措施,要求日常保洁工作必须紧紧跟上,并责令限期整改。随后,邵方毅又来到萧王庙街道棠云,从下汪自然村一直暗访检查到棠云廊桥,发现公路沿线两旁垃圾不少,尤其在巨龙紧固件厂对面更是垃圾成堆。邵方毅要求该街道采取切实有效措施,建立农村环境卫生长效管理机制,跟踪监督,一抓到底,务求抓出成效。

西坞街道四维村是邵方毅暗访检查的最后一站。邵方毅一走进该村的王府自然村,就看到生活垃圾堆积如山,公厕散发出刺鼻的臭气。村书记闻讯赶来,邵方毅要求村里尽快行动,把农村环境卫生整治好,不拖全区后腿。

## 百名农产品经纪人线上线下全力促销 60万公斤水蜜桃 经“指腹为婚”找到“婆家”

□记者 徐华良  
通讯员 王仲义  
本报讯 眼下,水蜜桃挂满枝头,一派丰收在望景象。昨天,萧王庙街道林家村农产品经纪人贝复彪喜上眉梢,从淘宝、微信等平台接下400多单,一天预订出水蜜桃1300多公斤。“这段时间,线上预订水蜜桃的客户一天比一天多。”贝复彪说。

我区有水蜜桃种植面积5万亩,投产面积3.7万亩,预计今年产量可达4万吨左右。为让奉化水蜜桃卖上好价钱,区供销社和农产品经纪人协会及早发动全区109名农产品经纪人提前做好水蜜桃促销工作。

溪口镇农产品经纪人周方龙早在5月初就与深圳百果园连锁超市建立合作关系,已预订水蜜桃25万公斤,超市方面7月上旬

起将派员来统一采购、配送。农产品经纪人虞如坤开办溪口旗舰店,聘请电商专家组建电商团队,做好水蜜桃网上促销工作。锦屏街道农产品经纪人沈国军开办的配送中心已与三江签约,从中熟水蜜桃上市开始,每天将向三江配送3000至4000公斤水蜜桃,一直供应到水蜜桃上市,预计能销10万多公斤。农产品经纪人协会会长宋光明已与昆明的10家精品水果直营店和绍兴供销超市的12家门店联系合作,预订出水蜜桃5.5万公斤。

据农产品经纪人协会统计,目前已有60万公斤水蜜桃经“指腹为婚”,找到了销售“婆家”。



## 给“城市血管”清淤

剿灭劣V类水工作正在全区如火如荼地开展,广平渠、龙潭渠、长岭渠等各处清淤工作也在紧张进行中。图为近日河道清理工人在岳林东路清渠。

通讯员 郭宏尉 孙赛寅  
记者 蒋凯

## 区卫生监督所严查非法医疗美容服务行为

□记者 蒋凯  
通讯员 周小幸 竺季涛  
本报讯 区卫生监督所严查非法医疗美容服务行为,日前,对2起非法开展医疗美容服务违法行为,依法作出处罚。

今年3月初,区卫生监督所接群众投诉举报,称其在城区某生活美容院接受割双眼皮手术造成损伤,要求查处。卫生执法人员立即检查该生活美容院,同时调查询问

投诉举报人辛某、李某及生活美容院经营者陆某,发现该美容院在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下,由陆某为顾客辛某、李某提供了割双眼皮手术等医疗美容服务,共收费8000余元。根据《医疗美容服务管理办法》《医疗机构管理条例》等法律法规,区卫生监督所对该生活美容院作出没收违法所得8380元、没收药品及器械、罚款7900元的行政处罚。

今年4月5日,在位于锦屏街道某住宅小区内的一家微整形美容工作室,卫生执法人员检查发现美容师王某正在为一名女性顾客开展脸部精华液微针导入的美容服务,并

发现已使用过的一次性注射器,大量用于微针导入的器械及药品,写有“放血”“微针”等内容的会员卡102张。经过进一步调查,发现该工作室于2015年9月22日至今年4月5日期间,在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下,擅自为顾客提供面部精华液微针导入、皮下种植、点痣等医疗美容活动及放血等中医诊疗活动,诊疗收入共计19790元。



而张某、王某均未取得《医师资格证书》和《医师执业证书》。对此,区卫生监督所依据相关法律法规的规定,作出没收违法所得19790元、没收药品及器械、罚款7900元的行政处罚。

卫生执法人员提醒:开展医疗美容的机构或生活美容院,必须取得《医疗机构执业许可证》,从业人员也要取得相关的执业医师资格证书,并经注册后方可从事该业务。

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	54	二级	良
溪口	62	二级	良